

قوانین جدید AFC سد راه استقلال و پرسپولیس

مجوز حرفه‌ای کابوس تکراری آبی و قرمز

تا ۲۵ اردیبهشت ماه فرصت دارند تا این مجوز را دریافت کنند. همه باشگاه‌ها باید طبق قانون، مدارک حرفه‌ای‌سازی خود را در سامانه مربوط بارگذاری کنند و مجوز حرفه‌ای (برای حضور در رقابت‌های آسیایی) یا حداقل مجوز ملی خود را دریافت کنند.

باشگاه‌ها با جرایم نقدی و انضباطی از سوی فدراسیون فوتبال و AFC مواجهه خواهند شد.

کمیته صدور مجوز حرفه‌ای ایران قرار است از روز ۲۵ اردیبهشت و پس از اتمام زمان بارگذاری مدارک، بررسی مدارک باشگاه‌ها را آغاز کند و ۱۰ خردادماه نظر نهایی این کمیته درباره مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها اعلام خواهد شد.

هر باشگاه باید حدود ۱۵۰۰ تا ۲۰۰۰ صفحه مدارک در سامانه صدور مجوز حرفه‌ای بارگذاری کند. طبق اعلام هدایت ممبینی دبیرکل فدراسیون فوتبال؛ استقلال، تراکتور و سپاهان به‌عنوان نمایندگان ایران در فصل فوتبالی صحبت‌های دبیرکل فدراسیون را به نوعی رد و اعلام کرد این موضوع نیاز به بررسی بیشتر دارد.

ای اف سی اما خیلی شفاف در خصوص مسائل مختلف تصمیم‌گیری می‌کند و در صورتی که ایراداتی وجود داشته باشد

هیچ کدام از مسئولان مربوطه نمی‌توانند تصمیمات ای اف سی را تحت تأثیر قرار دهند و تیم‌هایی که مشکلاتی برای دریافت مجوز داشته باشند، با خطر حذف قطعی از مسابقات مواجه می‌شوند.

در این بین مسئولان کمیته صدور مجوز

گزارش یک

محمدمحمدی سدی
خبرنگار

هر ساله کسب مجوز حرفه‌ای بار سنگینی بر دوش باشگاه‌های ایران قرار می‌دهد و چالش‌های متعددی ایجاد می‌کند.

ضعف باشگاه‌ها در موارد مختلفی همچون سخت‌افزاری و مشکلات مالی و سایر موارد در دوره‌های گذشته چالش باشگاه‌های ایرانی بوده و این بار هم با توجه به رسیدن به زمان صدور مجوز حرفه‌ای‌سازی، تیم‌ها با این چالش مواجه هستند.

در سال‌های اخیر کمیود ورزشگاه‌ها یکی از مشکلات اساسی تیم‌های ایرانی بود که البته این مشکل کامکان پابرجاست و علاوه بر این، بدهی‌های انباشته شده باشگاه‌ها موضوع دیگری است که همیشه باعث شده تا خطراتی برای باشگاه‌های ایرانی به خصوص باشگاه‌های پروادار استقلال و پرسپولیس وجود یابد و این باشگاه‌ها در خطر حذف از آسیا قرار بگیرند.

مثل اتفاقی که ۳ سال پیش برای استقلال رخ داد و این تیم به دلیل مشکلاتی که در مسیر حرفه‌ای‌سازی داشت، نتوانست در آسیا حضور یابد.

البته این موضوع تنها یقه باشگاه استقلال را نگرفت و تیم‌های دیگر هم با چنین مواجهه مواجه بودند اما در نهایت با تأیید دقیقه نودی کنفدراسیون آسیا مجوز حرفه‌ای‌سازی خود را دریافت کردند.

حال نوبت فصل جدید است و تیم‌ها

خداحافظی لالیگایی یاسر باآبی‌ها

استقلال بدون آسانی در لیگ نخبگان آسیا

سوزّه

در شرایطی که باشگاه استقلال خود را برای حضور پرچالش در رقابت‌های لیگ نخبگان آتی آماده می‌کند، اظهارات اخیر یاسرآسانی به یکی از دغدغه‌های جدی هواداران و مدیران این تیم تبدیل شده است.

وینگرآلبانیایی که در فصل جاری یکی از مهره‌های تأثیرگذار آبی‌پوشان استقلال بود حالا به صراحت از احتمال بسیار بالای حضورش در لالیگا سخن گفته و اعلام کرده پیشنهادهایی از کشورهای مختلف دریافت کرده اما ترجیحش بازی در اسپانیا است.

این صحبت‌ها در حالی مطرح می‌شود که آسانی همچنان تحت قرارداد با استقلال است و از شوک ناگهانی خود از حضور در استقلال و حتی بازگشت به تمرینات نیز صحبت کرده اما واقعیت این است که چنین اظهاراتی بیش از آنکه نشانه ماندن باشد سیگنالی جدی از جدایی قریب‌الوقوع او محسوب می‌شود. تجربه نشان داده وقتی بازیکنی با این صراحت از مقصد آینده خود حرف می‌زند معمولاً تصمیم نهایی خود را گرفته و تنها زمان اعلام رسمی باقی مانده است.

مشکل اصلی اما فقط رفتن آسانی نیست بلکه نبود اسکان جاگزینی مناسب برای او است. استقلال در حال حاضر با محدودیت‌هایی در نقل و انتقالات مواجه است و به دلیل محرومیت انضباطی از سوی فیفا اجازه جذب بازیکن جدید ندارد. همین موضوع باعث شده دست مدیران برای ترمیم ترکیب تیم بسته باشد و هرگونه جدایی به معنای تضعیف مستقیم تیم تلقی شود. از سوی دیگر مدیران استقلال بارها

به حضور در لیگ نخبگان تأکید دارند و در شرایطی که تکلیف لیگ مشخص نیست دائم از حضور در این تورنمنت می‌گویند. اما سؤال اساسی اینجاست تیمی که ستاره‌های خود را از دست می‌دهد و اسکان جذب بازیکن جایگزین ندارد چگونه می‌خواهد در چنین سطحی ظاهر شود. حضور در چنین تورنمنت‌هایی نیازمند تیمی کامل و باکیفیت است نه تیمی که با حداقل داشته‌ها وارد میدان شود.

در این میان نقش مدیریت باشگاه بسیار کلیدی است. مدیران استقلال باید هرچه سریع‌تر وارد مذاکره جدی با آسانی شوند و تلاش کنند حداقل برای نیم‌فصل آینده او را در تیم حفظ کنند. این راهکاری می‌تواند زمان لازم را برای باز شدن پنجره نقل و انتقالی فراهم و در عین حال از شوک ناگهانی به ترکیب تیم جلوگیری کند.

اگر این اتفاق رخ ندهد و آسانی برود، استقلال ممکن است با موجی از جدایی‌ها مواجه شود چرا که سایر بازیکنان نیز شرایط باشگاه را زیر نظر دارند و در صورت مشاهده ضعف مدیریتی تصمیم به ترک تیم خواهند گرفت. چنین سناریویی می‌تواند استقلال را در موقعیتی بسیار دشوار قرار دهد و حتی جایگاه این تیم را در رقابت‌های داخلی و آسیایی به خطر بیندازد.

به طور قطع اصرار بر حضور در رقابت‌های بزرگ بدون فراهم کردن زیرساخت‌های لازم بیشتر به انگیزه‌های مالی مرتبط است تا دلیل محرومیت انضباطی از سوی فیفا اجازه جذب بازیکن جدید ندارد. همین موضوع باعث شده دست مدیران برای ترمیم ترکیب تیم بسته باشد و هرگونه جدایی به معنای تضعیف مستقیم تیم تلقی شود. از سوی دیگر مدیران استقلال بارها

جهانی امیرمحمد رزاقی نیا یا صالح حمدانی که امکان لژیونرشدن دارند از استقلال بروند. آنگاه چه اتفاقاتی رخ خواهد داد؟ آیا استقلال می‌تواند جای این تعداد از بازیکنان، نفرات جدیدی را جایگزین کند؟ پاسخ دادن به این سؤال دشوار است و قطعاً آبی‌ها با یک بحران جدی مواجه خواهند شد و در این راه نیا باید قید آسیا را بزنند که بعید است این کار را بکنند و یا جلوی جدایی بازیکنان را بگیرند که این هم نیازمند پرداخت قابل توجه است.

اختلاف حساب حل نشد

میلاذ محمدی-پرسپولیس؛ تمدید بی‌تمدید

اتفاق روز

میلاذ محمدی مدافع چپی که همین حالا در اردوی تیم ملی حضور دارد شاید دیگر در اردوی تیم ملی، میلاذ مدافع چپی نبود که در پرسپولیس بدرخشد و نمایش‌های پرنوسانی را پشت‌سر گذاشت. فصل جاری لیگ برتر هم برای او اصلاً خوب شروع نشد و در دوره سرمربیگری هاشمیان نیمکت‌نشین بود تا اینکه اوسمار آمد و او به ترکیب اصلی برگشت اما باز هم فرصت مناسبی با یک ملی‌پوش در بازی‌های پرسپولیس ارائه نکرد.

محمدی که در مقطعی به خاطر نیمکت‌نشینی در پرسپولیس پیراهن تیم ملی را هم از دست داده بود در کمیود مدافع چپ کارآمد در لیگ برتر به تیم ملی برگشت و همچنان امید دارد که یکی از مسافران جام جهانی باشد و حتی مثل دو دوره قبلی این تورنمنت بزرگ در ترکیب اصلی تیم ایران به میدان برود

اما اوضاع در پرسپولیس برای او اصلاً خوب نیست. میلاذ که بعد از تعطیلی رقابت‌های لیگ برتر به کشور یونان رفته بود با شروع تمرینات پرسپولیس در فروردین ماه و پس از آتش‌بس به تهران برگشت و یکی از غایبان تمرینات بود تا کمیته انضباطی باشگاه او را با کسر ۱۰ درصد از قراردادش جریمه کند. نکته مهم اینصا بود که با شروع اردوی تیم ملی، میلاذ احتمالاً هم‌اچرا کوش خواهد خودش را به تهران رساند و در تمرینات شرکت کرد تا مدیران باشگاه پرسپولیس را عصبانی کند

فوتبال ایران

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

ایران ورزش

فوتبال ایران

اعلام شروع تمرینات به خارجی‌های پرسپولیس

با توجه به اینکه سازمان لیگ در نظر دارد ادامه مسابقات لیگ برتر را بعد از جام جهانی ۲۰۲۶ و از نیمه دوم تیرماه آغاز کند، مدیران باشگاه پرسپولیس پس از جلسه با اوسمار ویرا تصمیم گرفتند تمرینات این تیم از هفته اول خردادماه شروع شود. به همین خاطر باشگاه پرسپولیس پس از اعلام زمان آغاز تمرینات، به صورت جداگانه پیامی به بازیکنان و کادرفنی خارجی این تیم ارسال و زمان آغاز تمرینات را به آنها اعلام کرده تا آماده بازگشت به ایران باشند.

با توجه به حضور بازیکنانی مانند اورونوف و سرگیف در جام جهانی ۲۰۲۶ این بازیکنان طبیعتاً دیرتر از دیگر نفرات به تمرینات خواهند پیوست. دنیل گرا، مارکو باجیچ، اوستون اورونوف، ایگور سرگیف و نیوی بیفوما، پنج بازیکن خارجی پرسپولیس در کنار اوسمار ویرا و کادرفنی ا هستند.

براجهه همچنان در پرسپولیس

طی روزهای اخیر شایعاتی درباره کنار گذاشته شدن یعقوب براجه از پرسپولیس مطرح شد. با این حال پیگیری‌ها نشان می‌دهد این بازیکن همچنان در فهرست سرخپوشان قرار دارد اما با جریمه انضباطی مواجه شده است. براجه که در روزهای تعطیلی تمرینات پرسپولیس در شهر خود حضور داشت، از ناحیه پا دچار مصدومیت شد؛ اتفاقی که از همان ابتدا با روایت‌های متفاوتی همراه بود. در برخی اظهارات عنوان شده بود این بازیکن در جریان تمرینات بدنسازی دچار آسیب‌دیدگی شده و حتی وزنه روی پایش افتاده است اما بررسی‌های باشگاه پرسپولیس نشان داد این ادعا مورد تأیید نیست و مصدومیت او در جریان یک بازی دوستانه با دوستانش رخ داده است. در همین راستا، پیمان حدادی، مدیرعامل پرسپولیس در آخرین مصاحبه خود در د شایعات مربوط به کنارگذاشتن این بازیکن تأکید کرد که براجه همچنان بازیکن پرسپولیس است اما به دلیل واردکردن ضرر به باشگاه با جریمه مالی مواجه شده است.

عضو سابق هیأت مدیره استقلال

علیه سیدورف

علیرضا خانی، عضو سابق هیأت مدیره باشگاه استقلال درباره همکاری استقلال با سیدورف این جملات را به زبان آورده است: «از ابتدا گفته بودیم حضور سیدورف در ایران فقط جنبه تشریفاتی داشت. او را آوردند و عکس گرفتند و بژ دادند. حضور سیدورف چه عایدی برای استقلال داشت، آیا تیم بزرگسالان نتایج خوبی گرفت یا اگر استقلال منحل شد؟ پول بیت‌المال را به فری دادند که فقط دو بار به ایران آمد. سیدورف در زمان مدیرعاملی علی نظری جویباری به استقلال آمد و این بلا را سر باشگاه آوردند.» خانی ادامه داد: «او موسی جنبو و دوکتان نازور را معرفی کرد که یکی از آنها حتی نمی‌توانست توپ را کنترل کند! بابت این دو بازیکن ۶ میلیون دلار پول بیت‌المال را هزینه کردند که هیچ خروجی هم نداشت. داستان حضور سیدورف بیشتر جنبه شوی تبلیغاتی آقایان بود. آقای نظری جویباری الان کجاست؟ آیا ایران است؟ چرا توضیحی نمی‌دهد؟»

اکبرزاده: نتایج خوبی با مظهری گرفتیم

آرش اکبرزاده بازیکن باشگاه ذوب‌آهن در مورد برگزاری بازی‌ها و تعطیلی لیگ می‌گوید: «در مورد برگزاری لیگ برتر تابع تصمیم فدراسیون فوتبال هستیم. مدتی پیش تمرینات را شروع کردیم که دوباره گفتند قرار نیست بازی‌ها برگزار شود. ادامه لیگ بعد از جام جهانی سخت‌تر خواهد بود و اگر داور ولی تصمیمی که بگیرند برای ما قابل احترام است. وضعیت خوبی داشتیم و اگر لیگ ادامه پیدا می‌کرد می‌توانستیم جزو سه، چهار تیم باالی جدول هم قرار بگیریم. در جام حذفی هم شانس قهرمانی داشتیم و در مجموع تعطیلی فوتبال اتفاق خوبی برای فولاد نبود. نتایج خوبی با هدایت مظهری گرفتیم و او به استفاده از بازیکنان جوان هم اهمیت می‌دهد. شنیدم وارم فصل آینده هم با این مربی نتایج خوبی بگیریم.»

شکایت فروزان رد شد

کمیته وضعیت بازیکنان فدراسیون فوتبال رأی خود را درباره شکایت محسن فروزان اعلام کرد. در پی شکایت محسن فروزان از باشگاه ذوب‌آهن اصفهان، کمیته وضعیت حکم برپی حقی خواهان صادر کرد و شکایت این بازیکن از باشگاه ذوب‌آهن راد کرد. فروزان پیش از این برای باشگاه ذوب‌آهن به میدان رفته بود که با اختلاف ایجاد شده بین او و باشگاه ذوب‌آهن، این دروازه‌بان از تیم سابق خودش شکایت کرده بود.

🗨️

افکار عمومی

وهوادران

انتظار دارند

مدیران باشگاه

درباره جزئیات

این قرارداد

شفاف‌سازی

کنند و توضیح

دهند که بر چه

اساسی چنین

دستمزدی

پرداخت شده

است؟!؟



در شرایطی که تیم با مشکلات مالی و محدودیت‌های متعدد مواجه است این نوع پول‌پاشی‌ها نه تنها قابل دفاع نیست بلکه نشانه‌ای از ضعف جدی در نظارت و مدیریت منابع به شمار می‌رود.

پاسخ روشنی برای آن وجود ندارد.

افکار عمومی و هواداران انتظار دارند مدیران باشگاه درباره جزئیات این قرارداد شفاف‌سازی کنند و توضیح دهند که بر چه اساسی چنین دستمزدی پرداخت شده است؟!؟